

新闻线索一经采用  
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索



96706 (全省市话收费)  
0546—8065000

24小时移动热线: 18805461110 《齐鲁晚报·今日黄三角》读者QQ群号: 91149364

# 四百多平方米扰民房,拆!

## 安泰北区居民不再受采光、噪音等困扰



破碎机正在对扰民房屋进行拆除。本报记者 段学虎 嵇磊 摄

本报6月26日热线消息(记者 嵇磊 段学虎) 26日上午,随着一声震耳的轰隆声,东营东城安泰北区西门附近四百多平方米的平房被拆除。记者在东城城管部门了解到,由于这些房屋距离居民楼比较近,住户采光受到影响,同时噪音扰民。

五城联创办公室部署城管部门,联合相关部门对扰民的四百多平方米房屋进行了拆除。

26日上午10时20分左右,记者来到了安泰北区西门附近的拆除现场,发现此次拆除的房屋是小区西门南北两侧高三米多的平房,这些

平房距离楼房两米多远。拆除现场,一辆大型破碎机对北侧的房屋进行拆除,六七名工人正拿着铁锹和铁锤对还未用破碎机拆除的房屋进行简单的拆卸。

看到拆除的房屋,不少市民议论纷纷。正在看孩子的刘女士告诉记者,小区建成以后这些房屋就有了,“房屋挺高的,对两边一楼的住户采光造成一定的影响。有的房屋被租出去了,用来做些生意,还经常产生噪音。”另一位居民也说,很支持对这些房屋进行拆除,这样小区内也规整了很多。

26日下午,东营市城市管理行政执法局行政执法队的工作人员介绍,近期接到群众反映,安泰北区西门附近的经营性平房离居民楼比较近,对附近居民的采光造成影响。有些业主是经营业户,会产生噪音和商业垃圾。另外,房屋与居民楼的距离比较近,对附近居民造成一定的安全隐患。“经过测量,这次拆除的房屋有四百多平方米。”工作人员说,拆除的两天前,有的房屋已经进行了自行拆除,近两日就会拆除完毕。

## “80后”交往百日“闪婚” 小夫妻婚后半月“闪离”

本报6月26日热线消息(记者 王超 通讯员 薛园园) 80后小夫妻王某与赵某通过网络聊天结识,认识三个月后即登记结婚。婚后不到一个月,原告王某以感情不和为由到广饶法院起诉离婚。经承办法官调解,二人终达成离婚协议。

2012年1月,王某与赵某通过网络聊天结识,两人都是“80后”,颇有共同话题,2012年4月两人登记结婚。结婚后第二天,两人就为所收礼金由谁保管的问题发生争吵,并大打出手,之后两人争吵不断。结婚半

月,王某返回娘家,两人分居。经历了一场闪婚闹剧的王某渐渐意识到,他们对彼此并不了解,当初只是一时兴起草率完婚,于是向法院提起离婚诉讼。

案件受理后,承办法官细心劝说,希望他们珍惜婚姻,但是原、被告均明确表示不想勉强维系,于是法官对王某请求离婚的诉求予以支持。承办法官对案情进行深入分析,针对不同情况进行了耐心调解,就财产问题达成了一致意见。目前,王某与赵某两人达成离婚协议,结束了短暂的婚姻。

## 不熟悉地下管道铺设情况 一工地两天挖破两次水管



管线破裂后,路面被水淹没。本报记者 嵇磊 段学虎 摄

本报6月26日热线消息(记者 嵇磊 段学虎)

26日,记者接到市民热线反映,东城胶州路全民健身中心附近的一处施工工地旁,由于施工方操作不当,挖断了地下铺设的自来水管线。现场工作人员则表示,施工前并不清楚地下管道的铺设情况。26日下午1时30分左右,挖破管道已被修好。

26日中午11时30分左右,记者在管道破裂现场看到,施工现场的挖掘机已经停止工作,管道断裂处溢出来的水已经漫到路面上,给经过该路段的车辆和行人带来了很大不便。

据现场操作挖掘机的工作人员介绍,由于对地下铺设的管道位置不熟悉,所

以在施工的时候不慎将管道挖破了,这已经是两天内第二次挖断自来水管线了。根据工作人员的指引,记者在离水管断裂处不足三米远的地方,看到了一天前一处被挖断的水管,已经用黑色的管道进行了维修。

一位经过此处的市民表示,管道的破裂给附近的商铺也带来较大影响,施工方应该先清楚施工地点的地下管线再施工。据现场工作人员介绍,施工人员是在安置一处广告牌,他们将尽快联系相关部门对管道进行修缮。

26日下午1时30分左右,记者在施工现场看到,断裂处的自来水管已经修好,路面的积水也被清理。

本报“东营移动”杯“暑”你快乐营销秀起航——

# “暑”你快乐营销秀报名火爆

本报6月26日讯(记者 李沙娜) “想参加营销秀,现在就可以报名吗?”26日,由本报联合中国移动山东公司东营分公司联合主办的“东营移动”杯“暑”你快乐营销秀活动正式全面启动,现面向城区中小學生招募营销小能手,让孩子们在卖报过程中锻炼自己。

26日,拨打本报热线电话咨询的市民有很多,东城的胡女士告诉记者:“孩子能有这样的机会参加社会实践很难得,我跟孩子商量后,孩子也很希望参加。”

同时,在前来咨询的读者也有学校的老师,希望多个孩子能集体报名参加营销秀活动。想集体报名的读者可直接统计好参加活动人员的名单,由本报记者到学校对孩子的信息进行现场审核。

“暑假营销秀,‘暑’你快乐!”马上放假的你赶紧来报名吧!今年的暑期营销秀由中国移动山东公司东营分公司独家冠名,同时,营销小能手、协办单位也在火爆招募中,符合条件的城区中小學生均可报名,《齐

鲁晚报》小记者可优先参加。

中小學生卖报营销的同时,本报将开辟专版,刊登孩子的精彩表现。参与的中小學生还可以写下自己的经历和参与感受,本报将择优在《齐鲁晚报·今日黄三角》上刊登。2012年暑期营销秀分两期进行,每期营销周期为15天,参与活动的选手每人可免费获得20份《齐鲁晚报》(价值10元)作为启动资金。主办方还为小选手免费提供T恤衫、太阳帽和手提袋等物品。20份报纸卖完后,营销小能手可再批发《齐鲁晚报》销售,卖报的收入归卖报者所有。本报

还将在活动结束后,根据报童卖报数量和综合表现,评出营销金奖2名(奖金600元)、银奖6名(奖金400元)、铜奖10名(奖金200元),给予获奖者丰厚奖金的同时颁发证书,还设立“齐鲁晚报营销明星”若干名。

本报暑期营销秀招募以城区中小學生为主,现场报名时需携带户口本或复印件,报名时请家长与报名者随行。

现场报名地点:东城府前大街75号大众日报二楼216室(《齐鲁晚报·今日黄三角》编辑部)  
咨询电话:8065000



挂失声明

东营市丰源市政工程有限公司税务登记证正本(证号:370502665724599)丢失,特此声明。

曹灏颖出生医学证明(编号:J371534174)丢失,特此声明。



## 齐鲁晚报 今日黄三角 招贤纳士

根据事业发展需要,现招聘以下工作人员:

**美术编辑 2名**

要求:1、本科以上学历,平面设计或相关专业,有相关工作经验者优先考虑。

2、热爱新闻工作,责任心强。

应聘人员请将个人求职信息表发至 xidaox@163.com, 上述岗位一经录用,待遇从优。

联系电话: 0546-8327377 18660812007